

Consultas Realizadas

Licitación 303496 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS Y MOBILIARIOS - AD REFERENDUM - PLURIANUAL

Consulta 1 - LOTE 16 ÍTEM 1 Fotocopiadora multifuncional Prog. 2.1.5

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>PARA EL LOTE N.º 16 -FOTOCOPIADORAS DONDE DICE: ÍTEM 1 Fotocopiadora multifuncional Prog. 2.1.5 resolución de impresión (dpi) 1200 x 1200 resolución óptica (dpi) 1200 x 1200 dpi o superior Resolución interpolada (dpi) 19.200 x 19.200 dpi</p> <p>CONSULTAMOS Con el debido respecto que la convocante se merece analizar la posibilidad de FLEXIBILIZAR sin causar perjuicio alguno para la institución al ACEPTAR equipos con:</p> <p>Resolución de impresión dpi: 1200 x 600 resolución óptica (dpi) 1200 x 600 dpi o superior Resolución interpolada (dpi) 1200 dpi</p> <p>considerando que el 90 % de fabricantes estandarizan la resolución de impresión en negro en estos promedios puesto que pasa totalmente imperceptible en cuanto a la calidad de la misma a la vista dado que se tratan de equipos que solo imprimen en negro y no a color para este segmento de equipo, y solo los equipos de la marca BROTHER podría cumplir con la resolución interpolada de 19.200 x 19.200.</p> <p>A la espera de una respuesta favorable al presente requerimiento los saludalos atentamente</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones expuestas en el LOTE N° 16 FOTOCOPIADORAS - ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROG. 2.1.5, son mínimas, basadas en la necesidad institucional, es mas en otros procesos de igual naturaleza (id 303499), con el mismo requerimiento se han cotizado marcas tales como Toshiba, Lexmark, Xerox, Ricoh, con lo cual se da la posibilidad de participar a todo potencial oferente y bajo ningún concepto se está limitando a los interesados en presentar propuesta en ésta licitación.</p> <p>Por lo expuesto se solicita adecuarse al requerimiento del Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 2 - LOTE N.º 16 - ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROG. 2.1.5

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>PARA EL LOTE N.º 16 -FOTOCOPIADORAS DONDE DICE: ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROG. 2.1.5</p> <p>PUERTO PARALELO OPCIONAL</p> <p>CONSULTAMOS</p> <p>Con el debido respecto que la convocante se merece analizar la posibilidad de FLEXIBILIZAR sin causar perjuicio alguno para la institución ni reducir el tipo de segmento de equipos que desea adquirir pero con tecnología actualizada petitionamos EXCLUIR el puerto paralelo ya que esta conexión ya ha sido totalmente reemplazado por la conectividad ethernet en el 90% de los fabricantes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones expuestas en el LOTE N° 16 FOTOCOPIADORAS - ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROG. 2.1.5, son mínimas, basadas en la necesidad institucional, es mas en otros procesos de igual naturaleza (id 303499), con el mismo requerimiento se han cotizado marcas tales como Toshiba, Lexmark, Xerox, Ricoh, con lo cual se da la posibilidad de participar a todo potencial oferente y bajo ningún concepto se está limitando a los interesados en presentar propuesta en ésta licitación.</p> <p>Por lo expuesto se solicita adecuarse al requerimiento del Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 3 - LOTE 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>Item 1</p> <p>Teniendo que la Resolución de copiado y la resolución de impresión son las más importantes y ya están en las especificaciones de este ítem y que que la resolución interpolada es en esencia una característica que se usa para trabajos de alta definición en un ambiente fotográfico de alta precisión, SOLICITAMOS QUE LA RESOLUCIÓN INTERPOLADA SEA DE CARACTER OPCIONAL.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones expuestas en el LOTE N° 16 FOTOCOPIADORAS - ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROG. 2.1.5, son mínimas, basadas en la necesidad institucional, es mas en otros procesos de igual naturaleza (id 303499), con el mismo requerimiento se han cotizado marcas tales como Toshiba, Lexmark, Xerox, Ricoh, con lo cual se da la posibilidad de participar a todo potencial oferente y bajo ningún concepto se está limitando a los interesados en presentar propuesta en ésta licitación.</p> <p>Por lo expuesto se solicita adecuarse al requerimiento del Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 4 - LOTE No 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>ITEM 2</p> <p>Teniendo en cuenta que en el primer encendido (Calentamiento inicial) la mayoría de los fabricantes tienen diferentes rangos en sus tiempos a partir del encendido: SOLICITAMOS SE AMPLIE EN 5 SEGUNDOS DICHA EXIGENCIA PARA DAR MAYOR PARTICIPACIÓN A LOS DEMÁS OFERENTES.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Favor Adaptarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 5 - plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>Con relación al plazo de entrega de 3 (tres) días hábiles con posibilidad de extensión a 5 (cinco) días calendarios, con respecto a los LOTES e ITEMS siguientes: Lote 3 - Ítem 1, Lote 3 - Ítem 2, Lote 3 - Ítem 3, Lote 4 - Ítem 1, Lote 5 - Ítem 1, Lote 19 - Ítem 1, Lote 20 - Ítem 1, solicitamos sea extendido el plazo de entrega a 60 días, teniendo en cuenta que el plazo mínimo de fabricación de las grandes marcas es de 3 a 4 semanas como mínimo para un volumen considerable (en éste caso la sumatoria de todos de los equipos, en todos los Lotes e ítems indicados, es de 120 unidades). Y teniendo en cuenta que para estos casos la SENATICS mediante la Resolución N°3298/2016, fija los plazos de entregas en relación a las cantidades solicitadas de la siguiente manera: De 1 a 10 unidades - 5 a 15 días hábiles; De 11 a 40 unidades - 15 a 130 días hábiles; De 41 a 100 unidades - 30 a 50 días hábiles; De 101 a 500 unidades - 50 a 60 días hábiles; De 501 en adelante - 61 a 90 días hábiles.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>En la Adenda N° 1 queda determinado el siguiente plazo: LOTE N° 5 - COMPUTADORAS Y ACCESORIOS - TIPO II el plazo de entrega de los bienes serán dentro de los treinta días hábiles posteriores a la recepción de órdenes de compras. LOTE N° 23 IMPRESORAS ITEM 3 IMPRESORA MATRICIAL CARRO CORTO - Prog 2.1.7, ITEM 4 IMPRESORA MULTIFUNCIÓN LASER - Prog 2.1.7, el plazo de entrega de los bienes serán dentro de los treinta días hábiles posteriores a la recepción de órdenes de compras. Los demas plazos quedan invariables.</p>		

Consulta 6 - Con relación al Lote 3

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>Con relación al Lote 3 Item 1 y al Lote 3 Item 2, , donde el PBC solicita Tarjeta de Red Wireless 802.11b/g/n instalada en ranura PCI-EX (1x o 4x) de 300mbps con doble antena como mínimo. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Tarjeta de Red Wireless 802.11b/g/n instalada en ranura PCI-EX (1x o 4x) o en la ranura M.2, de 300mbps con doble antena, ya que la ranura M.2 es la nueva tendencia en ranuras de expansión y actualmente está reemplazando a la ranura PCIe x1 3.0, y de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones técnicas del Lote 3 ítems 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICS), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 7 - Con relación al Lote 3

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>Con relación al Lote 3 Item 1, Lote 3 Item 2 y al Lote 3 Item, donde el PBC solicita Ranura PCI-EX (1x) libre luego de expansiones (En caso de utilizar las ranuras de expansiones PCI-EX). Solicitamos respetuosamente sea aceptado Ranura PCI-EX (1x) o en la ranura M.2 libre luego de expansiones (En caso de utilizar las ranuras de expansiones PCI-EX o ranura M.2), ya que la ranura M.2 es la nueva tendencia en ranuras de expansión y actualmente está reemplazando a la ranura PCIe x1 3.0, y de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones técnicas del Lote 3 ítems 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICS), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 8 - Con relación al Lote 5 Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relación al Lote 5 Ítem 1, solicitamos se revean las especificaciones, considerando que las mismas no están completas y faltan los monitores, licencias, certificaciones, etc.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 9 - Con relación con los Lote 19 Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relación con los Lote 19 Ítem 1, donde el PBC solicita 1 puerto HDMI, solicitamos ser aceptados equipos con puertos Displayport considerando que esta cumple la misma función (transferencia de audio y video).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Las especificaciones técnicas del Lote 19 ítems 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICs), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 10 - Con relación al Lote 19 Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relación al Lote 19 Ítem 1, donde el PBC solicita Puerto USB 2.0. Solicitamos respetuosamente sea aceptado USB tipo C, considerando que a nivel mundial es el nuevo estándar de fabricación de puertos USB, y es retrocompatible con las versiones 2.0 y 3.0. El mismo posee una velocidad de transferencia de 10 Gbps, frente a los 480 Mbps del USB 2.0 (20 veces mas rápido). También está perfectamente equipado para transmitir señales de audio y vídeo, lo que significa que los dispositivos podrían prescindir del clásico puerto HDMI. Y además el conector es reversible y puedes insertarlo tanto de un lado como de otro. Esto elimina el problema típico de acertar o no a la hora de insertarlo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Las especificaciones técnicas del Lote 19 ítems 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICs), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 11 - Con respecto al Lote 19 ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con respecto al Lote 19 ítem 1, donde el PBC solicita Batería 4-celdas Litio Ion. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Batería 3-celdas Litio Ion 48 Wh, ya que hoy día no se fabrican baterías de numerosas celdas, debido a que las mismas fueron reemplazadas por baterías de larga duración con pocas celdas, considerando que los procesadores y demás componentes de una notebook se fabrican para un menor y mas optimizado consumo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Las especificaciones técnicas del Lote 19 ítems 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICs), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 12 - Con relacion al item 1 del Lote 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 1 del Lote 16 del PBC, consultamos respetuosamente aclaracion dado que menciona "Copiadora multifuncion No Laser", que tipo de tecnologia sera la aceptada, y si se refiere a equipos monocromaticos o a color.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Las especificaciones se refiere a fotocopidora multifuncion blanco y negro		

Consulta 13 - Con relacion al item 1 del Lote 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 1 del Lote 16 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con Memoria Estandar/Maxima de 256/256 MB, de manera a no limitar la participacion de distintos oferentes de varias marcas al llamado de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Las especificaciones expuestas en el LOTE N° 16 FOTOCOPIADORAS - ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROG. 2.1.5, son mínimas, basadas en la necesidad institucional, es mas en otros procesos de igual naturaleza (id 303499), con el mismo requerimiento se han cotizado marcas tales como Toshiba, Lexmark, Xerox, Ricoh, con lo cual se da la posibilidad de participar a todo potencial oferente y bajo ningún concepto se está limitando a los interesados en presentar propuesta en ésta licitación. Por lo expuesto se solicita adecuarse al requerimiento del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 14 - Plazo de Entrega del Lote 16 y 23

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relación al Plazo de Entrega del Lote 16 y 23 de equipos de impresion, solicitamos extender el mismo a 30 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, se manejan especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
FAVOR REMITIRSE AL PBC Y LA ADENDA N° 1		

Consulta 15 - Con relacion al item 1 del Lote 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 1 del Lote 16 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con puerto de conectividad WIFI, tecnologia la cual reemplaza a la conexion Paralela en equipos del porte solicitado, lo cual no perjudica, por el contrario, permite a la Entidad recibir equipos con tecnologia de punta y de manera a no limitar la participacion de distintos oferentes de varias marcas al llamado de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Las especificaciones expuestas en el LOTE N° 16 FOTOCOPIADORAS - ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROG. 2.1.5, son mínimas, basadas en la necesidad institucional, es mas en otros procesos de igual naturaleza (id 303499), con el mismo requerimiento se han cotizado marcas tales como Toshiba, Lexmark, Xerox, Ricoh, con lo cual se da la posibilidad de participar a todo potencial oferente y bajo ningún concepto se está limitando a los interesados en presentar propuesta en ésta licitación.		
Por lo expuesto se solicita adecuarse al requerimiento del Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 16 - Con relacion al item 1 del Lote 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>Con relacion al item 1 del Lote 16 del PBC, el punto de Resolucion interpolada de 19.200 x 19.200 dpi corresponde a especificaciones unicas y exclusivas de la marca BROTHER, lo cual resulta limitante para el resto de los potenciales oferentes , por este motivo solicitamos respetuosamente sean excluida de las especificaciones tecnicas, de manera a no desestimar lo enunciado en el artículo 20 de la Ley 2051/03, que establece: Las especificaciones técnicas se establecerán con la mayor amplitud con el objetivo de que concurra el mayor número de oferentes. Así también, debe garantizar el cumplimiento de los principios generales previstos en el artículo 4° de la Ley 2051, que menciona: Principios generales. La actividad de contratación pública se regirá por los siguientes principios: b) igualdad y libre competencia: permitirán que todo potencial proveedor o contratista tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contrataciones pública.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones expuestas en el LOTE N° 16 FOTOCOPIADORAS - ÍTEM 1 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROG. 2.1.5, son mínimas, basadas en la necesidad institucional, es mas en otros procesos de igual naturaleza (id 303499), con el mismo requerimiento se han cotizado marcas tales como Toshiba, Lexmark, Xerox, Ricoh, con lo cual se da la posibilidad de participar a todo potencial oferente y bajo ningún concepto se está limitando a los interesados en presentar propuesta en ésta licitación.</p> <p>Por lo expuesto se solicita adecuarse al requerimiento del Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 17 - Con relacion al item 2 del Lote 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>Con relacion al item 2 del Lote 16 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con Memoria Estandar de 1 GB, de manera a no limitar la participacion de distintos oferentes de varias marcas al llamado de referencia.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Favor adaptarse a lo establecido en el PBC.</p>		

Consulta 18 - Con relacion al item 2 del Lote 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
<p>Con relacion al item 2 del Lote 16 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con Toner de fabrica de 21.000 paginas, dado que varias marcas poseen la politica de utilizar cartuchos de menor rendimiento embarcados con el equipo, y de alto rendimiento adicionales para 30.000 paginas, de manera a no limitar la participacion de distintos oferentes de varias marcas al llamado de referencia.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Favor adaptarse a lo establecido en el PBC.</p>		

Consulta 19 - Con relacion al item 2

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 2 del Lote 16 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con vida util de Kit de mantenimiento de 300.000 paginas, y permitir que se puedan adicionar consumibles para alcanzar la cifra de 500.000 paginas solicitadas en el PBC, esto de manera a no limitar la participacion de distintos oferentes de varias marcas al llamado de referencia, dado que cada marca posee metricas y estandares diferentes para establecer el rendimiento y los costos de sus insumos de respuesto, lo cual no implica un detrimento en la calidad de los equipos solicitados, sino permitir igualdad de oportunidad a los oferentes de presentar ofertas a la licitacion de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Favor adaptarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 20 - Con relacion al item 2 del Lote 16

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 2 del Lote 16 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con Finisher de 3.200 hojas, esto de manera a no limitar la participacion de distintos oferentes de varias marcas al llamado de referencia, dado que cada marca posee metricas y estandares diferentes para establecer el rendimiento y los costos de sus accesorios, lo cual no implica un detrimento en la calidad de los equipos solicitados, sino permitir igualdad de oportunidad a los oferentes de presentar ofertas a la licitacion de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Favor adaptarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 21 - Con relacion al item 2 del Lote 23

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 2 del Lote 23 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con conectividad USB 2.0 y Ethernet 10/100 , siendo Wireless 802,11 b/g/n OPCIONAL., lo cual no implica un detrimento en la calidad de los equipos solicitados, sino permitir igualdad de oportunidad a los oferentes de presentar ofertas a la licitacion de referencia dado que el actual requerimiento es limitante al ser propio de la marca HP para su modelo 1102W.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Favor adaptarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 22 - Con relacion al item 4 del Lote 23

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 4 del Lote 23 del presente PBC, consultamos respetuosamente sean aceptados equipos con Panel de Control de 4 pulgadas en adelante, al ser el requerimiento no sustancial para el correcto desempeño y capacidad de proceso de los equipos, brindando de igual manera la posibilidad del correcto manejo y manipulacion de los equipos, sin limitar la participacion a oferentes de distintas marcas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 23 - Con relacion al item 4 del Lote 23

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 4 del Lote 23 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con conectividad USB 2.0 y Ethernet 10/100 , siendo Wireless 802,11 b/g/n OPCIONAL., lo cual no implica un detrimento en la calidad de los equipos solicitados, sino permitir igualdad de oportunidad a los oferentes de presentar ofertas a la licitacion de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA N° 1		

Consulta 24 - Con relacion al Lote 23 Item 4

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al Lote 23 Item 4, teniendo en cuenta que la especificaciones corresponden a un equipo de porte mediano, consultamos si aceptarían Fotocopiadoras Color con una Bandeja de Entrada de 250 hojas y una Bandeja de Alimentacion Manual Unitaria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-11-2016
SOLICITAMOS SE ADECUEN A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PBC		

Consulta 25 - Con relacion al item 4 del Lote 23

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 4 del Lote 23 del PBC, el punto de Resolucion interpolada de 19.200 x 19.200 dpi corresponde a especificaciones unicas y exclusivas de la marca BROTHER, lo cual resulta limitante para el resto de los potenciales oferentes , por este motivo solicitamos respetuosamente sean excluida de las especificaciones tecnicas, de manera a no desestimar lo enunciado en el artículo 20 de la Ley 2051/03, que establece: Las especificaciones técnicas se establecerán con la mayor amplitud con el objetivo de que concurra el mayor número de oferentes. Así también, debe garantizar el cumplimiento de los principios generales previstos en el artículo 4° de la Ley 2051, que menciona: Principios generales. La actividad de contratación pública se regirá por los siguientes principios: b) igualdad y libre competencia: permitirán que todo potencial proveedor o contratista tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contrataciones pública.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-11-2016
SOLICITAMOS SE ADECUEN A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PBC		

Consulta 26 - Con relacion al item 4 del Lote 23

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2016
Con relacion al item 4 del Lote 23 del PBC, consultamos respetuosamente aceptar equipos con Resolucion optica de 1200 x 1200 dpi, de manera a no limitar la participacion de distintos oferentes de varias marcas al llamado de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-11-2016
SOLICITAMOS SE ADECUEN A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PBC		

Consulta 27 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones para el LOTE 19 del PROG. 2.1.5 ÍTEM 1: Lector / Grabador de DVD - DVD SuperMulti. En ese punto, solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados los equipos con Lector/Grabador DVD/CD externo USB. Lo ante dicho se formula teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional y del porte solicitado en el pliego de bases y condiciones del presente llamado en la actualidad, incorporan estándares de dimensiones ultra delgadas y peso reducido razón a fin de brindar un mayor confort, razón por la cual no incorporan la unidad óptica de DVD de manera interna. Por lo mencionado, justificamos hacer lugar a nuestra petición, y evitar de esta manera la limitación en la participación de potenciales oferentes en concordancia a lo previsto en el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones técnicas del Lote 19 items 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICS), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 28 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones para el LOTE 19 del PROG. 2.1.5 ÍTEM 1: Pantalla - Tipo LED 17", con antirreflejo, Resolución 1366x768 o superior, Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados monitores con 15.6 LCD ya que las diferencias de las medidas no afecta al buen funcionamiento. Permitiendo así una mayor participación de posibles oferentes en concordancia con lo estipulado en el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones técnicas del Lote 19 items 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICS), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 29 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones para el LOTE 19 del PROG. 2.1.5 ÍTEM 1: Puertos: VGA X 1 Solicitamos respetuosamente pueda ser opcional el requisito de puerto VGA o en su defecto puedan ser aceptados equipos con adaptador de HDMI a VGA, teniendo en cuenta que la mayoría de los equipos de renombre internacional en la actualidad incorporan el puerto HDMI como puerto de salida de Video, teniendo en cuenta que es superior y es la tecnología más reciente , de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones técnicas del Lote 19 items 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICS), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 30 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones para el LOTE 20 del PROG. 2.1.5 ÍTEM 1: Batería: 4 celdas Litio Ion como mínimo Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con batería de litio de 3 celdas de larga duración. Teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional y del porte solicitado en la actualidad incorporan estándares de dimensiones ultra delgadas y peso reducido, que garantizan la máxima autonomía del equipo con la batería incorporada de fabrica. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
se solicita a los potenciales oferentes ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 31 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones para el LOTE 3 del PROG. 2.1.5 ÍTEM 1, 2.1.2 ÍTEM, 2.2.0 ÍTEM 3: Unidad de disco duro: Disco duro SATA II o superior de 7200 rpm, 500Gb mínimo, capacidad de fábrica, con posibilidad de RAID. Solicitamos respetuosamente pueda ser opcional la capacidad de RAID, ya que el tipo y característica de equipo solicitado, en la mayoría de las marcas de porte internacional en sus equipos de gama básica, no poseen estas características. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Las especificaciones técnicas del Lote 3 ítems 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICs), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 32 - Sistema de Vigilancia y Monitoreo

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCIÓN VI. Formularios. FORMULARIO Nº 3. Formulario de Oferta. k) Lista de Precios. LOTE Nº 22 - EQUIPO PARA SISTEMA DE VIGILANCIA Y MONITOREO PROG. 2.1.1. Ítem 1: Equipo para Sistema de Vigilancia y Monitoreo - Prog. 2.1.1. Sub-ítem 1.3, se solicita 6 unidades de DVR equipo de grabación 8 o 16 canales</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Los equipos son para 6 (seis) dependencias policiales.		

Consulta 33 - Sistema de Vigilancia y Monitoreo

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCIÓN VI. Formularios. FORMULARIO Nº 3. Formulario de Oferta. k) Lista de Precios. LOTE Nº 22 - EQUIPO PARA SISTEMA DE VIGILANCIA Y MONITOREO PROG. 2.1.1. Ítem 1: Equipo para Sistema de Vigilancia y Monitoreo - Prog. 2.1.1. Sub-ítem 1.3, se solicita 6 unidades de DVR equipo de grabación 8 o 16 canales</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante indicar si estas 6 (seis) unidades formarán en su conjunto de 1 (un) solo sistema de 48 cámaras o serán 6 (seis) sistemas individuales de 8 cámaras instaladas en varias dependencias de forma independiente y sin interconexión entre ellas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Los equipos son para 6 (seis) dependencias policiales.		

Consulta 34 - Visita Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y10 SERVICIOS REQUERIDOS. 1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. LOTE N° 22 - EQUIPO PARA SISTEMA DE VIGILANCIA Y MONITOREO - PROG. 2.1.1. ITEM 1 EQUIPO PARA SISTEMA DE VIGILANCIA Y MONITOREO - PROG. 2.1.1. Dice:</p> <p>OBSERVACIÓN: El proveedor deberá contar con todos los accesorios para la instalación y puesta en funcionamiento, con demostración del funcionamiento.</p> <p>Consultamos respetuosamente a la convocante acerca de la posibilidad de realizar una visita técnica a fin de realizar el relevamiento a los sitios de instalación del Sistema o Sistemas de Video vigilancia solicitados en el presente Pliego de Bases y Condiciones de manera a calcular la mano de obra y/o accesorios para la instalación y puesta en funcionamiento de todo el sistema. Favor indicar una fecha y hora para realizar la visita técnica.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Metropolitana y Concepción Kuruzu de Hierro Cuero Fresco Estrellita (Núcleo 3) Azotey Comandancia Comisaría 15° Metropolitana Coordinar con Javier González Tel. 445008</p>		

Consulta 35 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y10 SERVICIOS REQUERIDOS. 1 Plan de Entregas y Lugar. Dice:</p> <p>Las entregas se realizaran a pedida de las tesorerías mediante órdenes de compras y los bienes serán entregados dentro de los tres días hábiles posteriores a la recepción de las mimas. Para los casos excepcionales en que no puedan entregarse a tiempo los bienes, el Proveedor podrá solicitar una prórroga, la cual no podrá exceder el término de (5) cinco días calendarios contados a partir de la fecha de presentación de la nota solicitando los bienes adjudicados.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante una ampliación en el plazo de entrega en al menos 30 días para el LOTE N° 22 - EQUIPO PARA SISTEMA DE VIGILANCIA Y MONITOREO - PROG. 2.1.1. Teniendo en cuenta que los plazos establecidos son muy cortos para la entrega del sistema totalmente instalado y en funcionamiento como es solicitado en este Pliego de Bases y Condiciones.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
<p>Se solicita ajustarse al PBC</p>		

Consulta 36 - Para el LOTE 3 del PROG. 2.1.5 ÍTEM 1, 2.1.2 ÍTEM, 2.2.0

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
En el Pliego de Bases y Condiciones para el LOTE 3 del PROG. 2.1.5 ÍTEM 1, 2.1.2 ÍTEM 2, 2.2.0 ÍTEM 3: Unidad de disco duro: Disco duro SATA II o superior de 7200 rpm, 500Gb mínimo, capacidad de fábrica, con posibilidad de RAID. Solicitamos respetuosamente pueda ser opcional la capacidad de RAID, ya que el tipo y característica de equipo solicitado, en la mayoría de las marcas de porte internacional en sus equipos de gama básica, no poseen estas características. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Las especificaciones técnicas del Lote 3 ítems 1 - 2 son realizadas en base a la Resolución de la DNCP 3209/16 por la cual SE DISPONE LA UTILIZACIÓN OBLIGATORIA DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS POR LA SECRETARIA NACIONAL DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN (SENATICS), por lo que se solicita a los potenciales oferentes ajustarse a las especificaciones expuestas en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 37 - Para el LOTE 3, LOTE 4, LOTE 5, LOTE 19, LOTE 20

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
En el Pliego de Bases y Condiciones para el LOTE 3, LOTE 4, LOTE 5, LOTE 19, LOTE 20: Plan de Entrega - Las entregas se realizaran a pedido de las tesorerías mediante ordenes de compras y los bienes serán entregados dentro de los tres días hábiles posteriores a la recepción de las mismas En Plan de Entrega-Plazo de Entrega de los bienes reza cuanto sigue: tres días hábiles posteriores a las órdenes de compra. Por ende, solicitamos respetuosamente que el plazo de entrega se extienda a como mínimo 15 (quince) días a fin de poder disponer del plazo apropiado para la importación y entrega de los bienes solicitados objeto del presente llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Se solicita ajustarse a lo indicado en la Adenda y el PBC		

Consulta 38 - LOTE Nº 12 CARPAS Y ESCENARIOS

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
LOTE Nº 12 , EN EL PBC, NO SE VISUALIZA LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS ÍTEMS SOLICITADOS EN EL FORMULARIO DE LA OFERTA, ÍTEMS Nº 2 ESCENARIO 6X6 E ÍTEMS Nº 4 ESCENARIO 12X6. MENCIONAR ALTURA SOLICITADA Y ALGÚN OTRO DATO SOBRE EL MISMO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Adaptarse a lo establecido en el PBC.		